

QMM#10 2019-12-11

1. Formalia
 - 1.1. Mötets högtidliga öppnande
Mötet öppnat 18:05
 - 1.2. Val av mötesordförande
Netanel vald
 - 1.3. Val av mötessekreterare
Gabriel vald
 - 1.4. Val av två justeringsmän, tillika rösträknare
Mimmi och Liam valda
 - 1.5. Adjungeringar
Ex har yttranderätt
 - 1.6. Mötets behöriga utlysande
Mötet är behörigt utlyst
 - 1.7. Anmälan av övriga frågor
Qmisk mjukisbyxor
Tillståndet
 - 1.8. Godkännande av dagordning
Dagordning godkänd
 - 1.9. Föregående mötesprotokoll
Bordlagt
2. Meddelanden
 - 2.1. QM [Qlubbmästare]
Invalsplanering, Internfest med pru planering, planer planer planer!
 - 2.2. vQM [Vice Qlubbmästare]
Skickat festanmälan & grill för blotet
Roller/Titlar dokumentet borde vara klart.
Ny punkt för Reglementet:
<https://docs.google.com/document/d/1fqrKP6kxXfpG-boXXGGo8LM274-EH5UxY6-ypD6Km0M/edit?usp=sharing>
Vad görs när man svorit ed.
 - 2.3. SkM [Skattmästare]
Lagt pengar i växelkassan, ska säga upp sig.

- 2.4. SM [Spritmästare]
Ska ta kontakt med hantverksbryggeriet kring Joars (dricka). Ska anordna spritprovning för tequila.
 - 2.5. DM [Dokumentmästare]
Ska ta igen tidigare mötesdokument.
 - 2.6. NM [Nätmästare]
Ghosted av KTH :(Hemsidan klar? ja? ja.
 - 2.7. IM [Inköpsmästare]
Vif
 - 2.8. INM [Incestmästare]
404
 - 2.9. KM [Köksmästare]
404
 - 2.10. PM [Pyntmästare]
Beställt blotetmärke, lila + rosa. Klädformulär utskickat. Skicka in glenn-tröjor!
tvättade!
 - 2.11. PrM [PR-mästare]
Lagt upp events.
 - 2.12. VM [Vaktmästare]
Hjälpte till på städdagen, ska kolla mer vad rollen kräver.
 - 2.13. Övriga [WraQ, Glenn, Ex, Adjungerade]
Det var bättre förr, bra inval!
3. Bordlagda ärenden
 4. Rapporter
 - 4.1. KMR-rapporter
Röstning av att flytta VPR gick ej igenom. Diskuterade kvoteringar på KMR
sittningar, ingen bestämt än. God öl.
5. Festformalia
 - 5.1. Festade fester
 - 5.1.1. Sittning med Trasor 9/11
Dålig sittning, nyktrare efter. Synd med lan samtidigt, Bowski var för
trött.

- 5.1.2. TTT-sittning 11/11
Very nice, har minnen. Bastun efter var fett nice. Nymble gasquer är alltid värt att gå på.
- 5.1.3. Sovjet-sittningen 16/11 (förmiddag)
Röj, vi vann typ allt.
- 5.1.4. Glenn sittningen 2019 16/11
Superbra mat! Helrör sålda, godtyckligt gjort. Gurt köpte hel vodka flaska. 10:a vodka = 1 enhet?
- 5.1.5. Japanese Gameshow 23/11
Roliga lekar, maten var bättre förr. Svinfull stoffe. Ingen soya till maten
- 5.1.6. Tackfest 29/11
Reball är svinkul, aktiva bättre än glenn confirmed. Mysig efterfest hos Snike.
- 5.1.7. Brexitsittningen 30/11
OOORRRRDDEEEEERRRR!!!! Rolig.
- 5.1.8. Inval 07/12
Uruselt. Mycket dötid för glenn. Ex o Wraq får va roligare nästa år.
- 5.2. Kommande festerz
 - 5.2.1. Internfest med Pru (tema julen 2001) 18/12
Tagga!!
 - 5.2.2. Nyår med Qmisk 31/12
Öppen bar, hype. Brukar va fett nice. 500 för 3 rätters och öppen bar. Förfesta inte för hårt. Åka skridskor vid lunchtid
 - 5.2.3. TG/TP 11/1
Jobba TP?
 - 5.2.4. Skiweek 19/1
Hyype!!! Förkryss på kryssning 13.0!! kidbk.
 - 5.2.5. Blotet 15/2
Alla aktiva jobbar, sämst jävla datum.
 - 5.2.6. Absolut Gotland 14/5
SUPERHYPE!! Alltid svinkul, ingen har någonsin ångrat sig. Aron blev förföljd förr, var bättre då. Bli inte hämtade av polisen.

6. Besluts- och diskussionspunkter

- 6.1. Godkännande av invalda
Ingrid Waade, Johanna Schubert, Johannes Valck, Victor Pettersson, Iss Chong, Eira Birkhammar, Elin Hjelmestam, William Axbrink, Katarina Lindmark

Invalda godkända, gratz!

6.2. Blotet

- 6.2.1. Datum
15/2 confirmed
- 6.2.2. Mat
Grillade grönsaker skulle va nice. Nice köttbit, standard blot och brukar uppskattas. Stora portabellosvampar till veganer är lättare att grilla än tofu, oumph funkar också bra. Förrätt och efterrätt som kan förberedas är viktigt! Håll koll på MO's nyhetsbrev, mycket billigt kött går att lösa där. Entrecote köptes förra året.
- 6.2.3. Mjöd, Alkfri nubbe/punsch,hybris
Mjöd blir Joars. Färre än förra året då det inte säljer så bra utanför blotet, 12 fat förra året. Renoverad tapp kan antagligen lösas av NKM.
- 6.2.4. Märken
270 märken beställda.
- 6.2.5. Glas
Tagga tömma Stockholms Ikeaor på glas. Försök att köpa så tidigt som möjligt, går att förvara hos Agge. Bowski kan hjälpa till, Corre kan eventuellt fixa skåpbil. Koordinera med Agge för tryck.
- 6.2.6. Tryck
Agge löser som vanligt.
- 6.2.7. Tallrikar
Doggo kan lösa träd, tagga roadtrip för att säga till tallrikarna och hämta dem. Ångtvätt kanske kan fungera bättre än att skrubba dem, Eira kan lösa. Glöm inte att olja direkt efter rengöringen! Eira tar ansvar.
- 6.2.8. Pris Tävlingar
800 förra året till priser. Handfaste på Västerlånggatan har varit bra. Corre tar ansvar för det.
- 6.2.9. Bänkar och bord
Quazi löser.
- 6.2.10. Grill

Meyer kan svetsa, kundvagn är inte optimalt. (Oanvända) oljefat kan användas, olja brinner.

- 6.2.11. Arbetskläder
Truls hjälp oss vänligast. Använd bekväma skor!
 - 6.2.12. Hemsida och anmälningar
Kommer senare (midvinterblot.se).
 - 6.2.13. Utökat tillstånd
Snabba nu för tiden, tagga maxad lokal
 - 6.2.14. Ordningsvakter
Ta kontakt tidigt.
 - 6.2.15. Blotetpub
Biljettsläppspubshype. Inte vid skiweek pls. 16/1
 - 6.2.16. Övrigt.
Börja hypea Blotet! Börja räkna på budget, ~300 per biljett. Försök att inte ha andra jobb under Blothelgen.
- 6.3. Poster
- 6.3.1. Inköpsmästare
William kandiderar
William vald
 - 6.3.2. Dokumentmästare
Elin kandiderar
Elin vald
 - 6.3.3. Vice Nätmästare
Iss kandiderar
Iss vald
 - 6.3.4. PR-Mästare
Ingrid nominerad
Ingrid vald
 - 6.3.5. Köksmästare
Eira nominerad
Eira vald
 - 6.3.6. Vice Köksmästare
Katarina nominerad
Katarina vald
 - 6.3.7. Skattmästare

Adam Rosell kandiderar
Adam Rosell vald

6.3.8. Vice Skattmästare
Johannes kandiderar
Johannes vald

6.3.9. Vaktmästare
August nominerad
August vald

6.4. Server och inköp av ny utrustning (prep för kommande sm)
Se om sektionen kan tillåta/ge oss pengar för inköpet. Phöz o INviten använder/kommer snart använda dem så lite pengar vore nice. Går att skriva av på flera år om det är lite mycket pengar.

Godkänner mötet att ta upp detta på SM?
Mötet godkänner

7. Övriga frågor

7.1. Qmisk mjukisbyxor
Mjukisbyxor är inte bara för QM längre, kommer inte finnas i formuläret, inga specialbeställningar den här gången.

7.2. Tillståndet
Siffror på tillståndet gäller ej, det begränsande är brandregler.

8. Slutformalia

8.1. Nästa möte
14/1 -20

8.2. Mötets avslutande
Mötet avslutat 20:28

Mötesordförande

Mötessekreterare

Namn

Namn

Justerare

Justerare

Namn

Namn

Närvarolista:

Johanna gick punkt 5.1.8

Netanel

Melik

Aron

Elin

August

Eira

Daniel

Johannes

Victor

William

Ingrid

Gabriel

Mimmi

Iss

Cornelia

Adam

Liam

Oscar

Martin

Adam